
Следственным управлением организована процессуальная проверка по факту обнаружения трупа мужчины в реке Авача Елизовского района



Следственным отделом по г. Елизово СУ СК России по Камчатскому краю организована процессуальная проверка по факту обнаружения трупа мужчины в реке Авача Елизовского района.

По предварительным данным, в дневное время 08.03.2021 в реке Авача в городе Елизово Камчатского края рыбаками обнаружен труп мужчины без одежды.

Установлено, что погибшим является 32-летний елизовчанин, который ушел из дома накануне гибели, поссорившись со своей сожительницей. Предположительно, смерть потерпевшего наступила от утопления, признаков насильственной смерти не установлено.

По итогам доследственной проверки следствием будет принято процессуальное решение.

10 Марта 2021

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1546701>